

О деятельности студенческого научного клуба «Lingua Discovery» за 2023-2024 учебный год

Тема: Язык, глобализация и глобальное лидерство: развитие коммуникативных навыков для мировых лидеров

Студенческий научный клуб «Lingua Discovery» был организован с целью применения научных знаний и подготовки лидеров, способных решать глобальные задачи устойчивого развития на локальном уровне. В целом, были проведены 12 заседаний студенческого клуба. В период проведенных заседаний, студенты анализировали актуальные вопросы и делали выводы о взаимосвязи между знанием языков, межкультурным обменом и лидерством.



В рамках темы «Мультиязычность и мировое лидерство» студенты исследовали, как знание нескольких языков может способствовать формированию мировых лидеров. Было установлено, что мультиязычные лидеры имеют преимущество в глобальных межкультурных взаимодействиях.

Также, студенты внимательно изучали вопросы межкультурной коммуникации и ее роль в формировании мировых лидеров. Было выяснено, что способность эффективно общаться с представителями разных культур и понимать их ценности и убеждения является



ключевым элементом мирового лидерства. Межкультурные компетенции способствуют снижению конфликтов и созданию мира. Обсуждались вопросы, связанные с важностью языков в современном мире и их ролью в формировании лидеров. Студенты высказали свои взгляды на тему, поделившись мнениями о том, как разнообразие языков влияет на международные отношения.



С учетом современных технологий и распространения медийных платформ, студенты исследовали влияние медиа на формирование мировых лидеров. Было обнаружено, что медиа играют важную роль в создании образа лидеров и влияют на мировую политику и общественное мнение. Выводы подчеркнули необходимость

медиаграмотности и критического мышления среди будущих лидеров, чтобы эффективно использовать и контролировать медийное воздействие.

В целом, заседания кружка «Lingua Discovery» проводились согласно представленному графику, на котором студенты обсуждали множество ключевых тем, связанных с современным образованием и его будущим.



Искусственный интеллект в образовании: Студенты отметили, что ИИ способствует индивидуализации обучения и автоматизации рутинных задач, но требует решения этических вопросов, таких как конфиденциальность данных.

Лидерство в глобальном контексте: Обсуждение акцентировало важность культурной осведомленности, эмоционального интеллекта и прозрачности для создания инклюзивных команд.

Инклюзивное образование: Инклюзия способствует снижению образовательных неравенств и формированию толерантности. Реализация требует значительных усилий и ресурсов.

Роль образования в будущем: Образование должно развивать критическое мышление, цифровые навыки и гражданскую ответственность, что важно для устойчивого развития общества.



Этика в разработке ИИ: Участники подчеркнули необходимость прозрачности алгоритмов, защиты данных и ответственности разработчиков для обеспечения безопасного использования ИИ.

Цифровое лидерство: Цифровые лидеры должны быть инновационными, адаптивными и эффективно управлять информацией, сочетая технические знания с мягкими навыками.

Научный кружок «Lingua Discovery», состоящий из студентов различных факультетов, функционировал в течение учебного года по тематике исследования

актуальных вопросов современного образования. Обсуждение вопросов, связанных с ИИ, лидерством, инклюзивным образованием и этическими аспектами,



позволило студентам глубже понять современные вызовы и возможности в образовательной сфере. Эти знания и навыки помогут им в будущем стать активными и ответственными участниками общества, способными вносить значимый вклад в его развитие.

Также, в рамках «Lingua Discovery» проводились разнообразные мероприятия, включая дискуссии,

исследовательские проекты и конференции. Студенты активно участвуют в обсуждении актуальных тем, таких как изменение климата, сохранение биоразнообразия, борьба с неравенством и создание устойчивых городов.

Таким образом, 20 февраля в 13:00 в научном студенческом клубе прошло мероприятие TEDx Talks. TEDx Talks – это платформа для разнообразных выступлений, позволяющая молодым исследователям и активным студентам поделиться своими знаниями и вдохновением с аудиторией. В рамках мероприятия «Lingua Discovery» студенты продемонстрировали свой профессионализм и интерес к научным исследованиям.

В мероприятии приняли участие 10 спикеров, представив свои идеи и исследования на самые актуальные темы современности. Каждый из десяти выступающих представил свою уникальную тему, охватывающую широкий спектр интересов. Один из студентов обсудил влияние искусства на психическое здоровье, показав, как оно может быть использовано в качестве терапии. Другой студент представил исследование о влиянии социальных сетей на межличностные отношения, привлекая внимание к изменениям в общении в цифровую эпоху.



Мероприятие также включило в себя выступление приглашенного спикера, выпускника колледжа Вассар, стипендиата программы Fulbright – Эмметта Кэшмена на тему «Music: How it aids the language acquisition process»; также, охватывала спектр тем о научных открытиях, экологической устойчивости, инновациях в медицине, и многом другом. Каждый доклад был подготовлен с особым вниманием к деталям и был пронизан энтузиазмом и стремлением к изменениям.